


 
แนวทางปฏิบัติในการรับช าระเงินค่าธรรมเนียมการให้บริการ 

ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ผ่านระบบการรับช าระเงินกลางของบริการภาครัฐ  
(e-Payment Portal of Government) 

-------------------- 
 

ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ตามระเบียบกรมที่ดิน ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการขอหนังสือ
รับรองราคาประเมินทุนทรัพย์ การขอตรวจสอบหลักทรัพย์ การขอส าเนาภาพลักษณ์เอกสารสิทธิและหลักฐาน
ทะเบียนที่ดิน และการรับค าขอรังวัดด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ พ.ศ. 2568 เป็นระบบงานเพื่อรองรับค าขอ
ในรูปแบบข้อมูลอิเล็กทรอนิกส์ โดยผู้ประสงค์ยื่นค าขอผ่านระบบต้องลงทะเบียนเป็นผู้ใช้ระบบตามขั้นตอน
ที่ก าหนดไว้ในระบบให้ถูกต้องครบถ้วน ผู้ใช้ระบบต้องเก็บรักษาชื่อผู้ใช้ระบบและรหัสผ่านไว้เป็นความลับ  
การลงทะเบียนเข้าใช้ระบบถือเป็นการยืนยันตัวตนและเป็นการรับรองข้อความในข้อมูลอิเล็กทรอนิกส์ และเป็น
หลักฐานแสดงการลงลายมือชื่อของผู้ใช้ระบบในการยื่นค าขอต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ผ่านระบบ  

 
การยื่นค าขอผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ผู้ใช้ระบบแสดงความประสงค์ที่จะขอ

ด าเนินการในเรื่องใด และเลือกส านักงานที่ดินท้องที่ซึ่งที่ดินหรือห้องชุดตั้งอยู่ ตามขั้นตอนที่ระบบก าหนด 
ผู้ใช้ระบบสามารถยื่นค าขอผ่านระบบได้ตลอดเวลาที่ระบบเปิดใช้งาน กรณีพนักงานเจ้าหน้าที่ไม่ต้องด าเนินการ
ตรวจสอบค าขอ ระบบจะแจ้งจ านวนเงินค่าธรรมเนียมและระยะเวลาให้ผู้ใช้ระบบช าระเงินภายในก าหนด  
กรณีที่ต้องด าเนินการตรวจสอบค าขอ พนักงานเจ้าหน้าที่จะตรวจสอบข้อมูลในระบบในวันและเวลาท าการ
อย่างน้อยวันละสองครั้ง หากค าขอและเอกสารหลักฐานครบถ้วนถูกต้องให้ด าเนินการรับค าขอในระบบได้  
พร้อมทั้งแจ้งจ านวนเงินค่าธรรมเนียมและระยะเวลาให้ผู้ใช้ระบบช าระเงินภายในก าหนด เมื่อระบบตรวจสอบ
รายการช าระเงินแล้ว ผู้ใช้ระบบสามารถดาวน์โหลด (Download) เอกสารสิ่งพิมพ์ออกได้โดยอัตโนมัติ 
หากผู้ใช้ระบบไม่ด าเนินการช าระเงินภายในก าหนด ระบบจะยกเลิกค าขอโดยอัตโนมัติ 

 
การรับช าระเงินค่าธรรมเนียมการให้บริการด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) 
ผู้ใช้ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ช าระเงินค่าธรรมเนียมผ่านระบบการรับช าระเงินกลาง

ของบริการภาครัฐ (e-Payment Portal of Government) โดยมีขั้นตอนการด าเนินการ ดังนี้ 
1. ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ค านวณค่าธรรมเนียมตามค าขอแต่ละประเภทของแต่ละ

ส านักงานที่ดิน (กรณีค าขอตรวจสอบหลักทรัพย์มากกว่าหนึ่งส านักงาน ถือเป็นค าขอของส านักงานที่ดินแรก
ที่ผู้ขอเลือก) และส่งข้อมูลไปยังระบบการรับช าระเงินกลางฯ เพ่ือสร้างใบแจ้งการช าระเงิน (Bill Payment) 

2. ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ส่งใบแจ้งการช าระเงิน (Bill Payment) ให้ผู้ใช้ระบบ 
เพ่ือด าเนินการช าระเงินภายในก าหนด 

3. ผู้ใช้ระบบช าระเงินตามใบแจ้งการช าระเงิน (Bill Payment) โดยได้รับหลักฐานการช าระเงิน
จากการท าธุรกรรมในช่องทางต่าง ๆ และสามารถพิมพ์ใบเสร็จรับเงินอิเล็กทรอนิกส์ได้จากระบบการรับช าระ
เงินกลางฯ หลังจากระบบกระทบยอดเงินเข้าบัญชีเงินฝากธนาคารของกรมบัญชีกลางเรียบร้อยแล้ว 

4. ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ตรวจสอบข้อมูลการช าระเงินโดยอัตโนมัติกับระบบ
การรับช าระเงินกลางฯ วันละ 2 รอบ เวลา 8.30 น. และเวลา 15.00 น. จากสถานะ “ช าระส าเร็จ” 
หรือรายการทีป่รากฏในรายงานสรุปการรับช าระเงิน (RPT40001) จากระบบการรับช าระเงินกลางฯ  

 
การปฏิบัติงาน... 
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การปฏิบัติงานด้านการเงินและบัญชี 
1. ผู้ใช้ระบบ ประกอบด้วย บุคคลที่ได้รับแต่งตั้งเป็นเจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบการรับช าระ

เงินกลางฯ และให้เจ้าหน้าที่การเงินลงทะเบียนยืนยันตัวตนเป็นผู้ใช้ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ทางเว็บไซต์ 
https://eservice-intra.dol.go.th ตามขั้นตอนที่ก าหนดไว้ในระบบให้ถูกต้องครบถ้วน 

2. เจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบ มีหน้าที่เรียกรายงานการรับเงิน น าเงินส่งคลัง และตรวจสอบ
รายการรับและน าเงินส่งคลังในระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ระบบการรับช าระเงินกลางฯ และระบบ 
New GFMIS Thai ให้ถูกต้องตรงกัน โดยมีขั้นตอนการปฏิบัติงาน ดังนี้ 

2.1 ทุกสิ้นวันท าการ หลังจากปิดบัญชีประจ าวันแล้ว ให้เรียกรายงานการเงินจากระบบ
อิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) เสนอหัวหน้าฝ่ายอ านวยการ ดังนี้ 

2.1.1 รายงานการรับเงิน (บันทึกข้อความ) (เอกสารแนบ 1) 
2.1.2 รายงานการรับช าระเงิน (เอกสารแนบ 2) 
2.1.3 รายงานเงินคงเหลือประจ าวัน (เอกสารแนบ 3) 
2.1.4 หลักฐานการน าเงินส่งคลังในระบบการรับช าระเงินกลางฯ (ถ้าม)ี 

โดยให้หัวหน้าฝ่ายอ านวยการตรวจสอบกับทะเบียนคุมการรับและน าส่งหรือน าฝากในระบบอิเล็กทรอนิกส์ 
(e-Service) ให้ถูกต้องตรงกัน และเสนอเจ้าพนักงานที่ดินทราบ พร้อมกับรายงานการเงินประจ าวันจากระบบ
สารสนเทศที่ดิน 

2.2 วันท าการถัดไป ให้ด าเนินการ 
2.2.1 เจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบการรับช าระเงินกลางฯ เรียกรายงานสรุป

การรับช าระเงิน (RPT40001) เพ่ือตรวจสอบการช าระเงินและช่องทางการช าระเงิน และรายงานใบเสร็จรับเงิน 
(RPT70001) เพ่ือตรวจสอบการออกใบเสร็จรับเงินของรายการที่ช าระเงินส าเร็จและกระทบยอดเข้าบัญชี 
เงินฝากธนาคารของกรมบัญชีกลาง โดยระบุช่วงวันที่ย้อนหลัง (กรณีต่อเนื่องวันหยุดราชการให้เรียกรายงาน
รวมวันหยุดเสาร์ อาทิตย์ และวันหยุดนักขัตฤกษ์) และพิมพ์รายงานไว้เป็นหลักฐานให้ส านักงานการตรวจเงินแผ่นดิน
ตรวจสอบ 

2.2.2 เจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบการรับช าระเงินกลางฯ ตรวจสอบการบันทึก
การจัดเก็บรายได้และบันทึกการรับเงิน (SGF20000) ซึ่งแสดงรายการรับช าระเงินและบันทึกจัดเก็บเข้าสู่ระบบ 
New GFMIS Thai หลังจากระบบกระทบยอดข้อมูลรายการรับช าระเงินถูกต้อง โดยแสดงประเภทเอกสาร EF 
(ช าระเงินรายได้แผ่นดินทั้งจ านวนผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์) หมายถึง รายได้ค่าธรรมเนียมที่ดิน รหัสรายได้ 650 
และประเภทเอกสาร EG (ช าระเงินนอกงบประมาณทั้งจ านวนผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ ) หมายถึง เงินฝาก
ค่าธรรมเนียมที่ดิน รหัสรายได้ 783  

2.2.3 เจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) เรียกรายงาน
การรับช าระเงิน (รับหลังปิดบัญชี) (เอกสารแนบ 4) ของวันท าการก่อนหน้า เพ่ือตรวจสอบยอดกับรายงานจาก
ระบบการรับช าระเงินกลางฯ 

2.2.4 เจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบการรับช าระเงินกลางฯ ยืนยันการน าเงินส่งคลัง 
(SGF30000) ก่อนเวลา 12.00 น. เพ่ือประมวลผลรายการน าส่งเข้าสู่ระบบ New GFMIS Thai โดยให้น าส่ง
เงินรายไดแ้ผ่นดินและเงินนอกงบประมาณทั้งจ านวนที่ระบบแสดงยอดให้ยืนยันการน าเงินส่งคลัง ซึ่งจะเท่ากับ
ยอดการบันทึกจัดเก็บรายได้ฯ ตามข้อ 2.2.2 เมื่อยืนยันการน าเงินส่งคลังแล้วจะปรากฏวันที่และเวลา
น าส่งเงินในช่องวันที่ท ารายการ พิมพ์เอกสารเป็นหลักฐานในการน าเงินส่งคลัง เสนอหัวหน้าฝ่ายอ านวยการ
และเจ้าพนักงานที่ดิน พร้อมกับเอกสารตามข้อ 2.1 

2.2.5 เจ้าหน้าที.่.. 
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2.2.5 เจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) บันทึกการน าส่งเงิน

ค่าธรรมเนียมในระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) เท่ากับจ านวนเงินที่ท ารายการยืนยันการน าเงินส่งคลัง
ในระบบการรับช าระเงินกลางฯ ตามข้อ 2.2.4 

3. เมื่อระบบการรับช าระเงินกลางฯ กระทบยอดการน าเงินส่งคลัง ตามข้อ 2.2.4 จะปรากฏ
เลขที่เอกสารการน าเงินส่งคลัง ประเภทเอกสาร EK (น าเงินรายได้แผ่นดินส่งเข้าบัญชีเงินฝากธนาคารกรุงไทย 
ที่ 78 ผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์) และประเภทเอกสาร EY (น าเงินนอกงบประมาณส่งเข้าบัญชีเงินฝาก
ธนาคารกรุงไทยที่ 78 ผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์) ในช่องเลขที่เอกสารของบรรทัดรายการที่ได้น าส่งคลังแล้ว  
ให้เจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบการรับช าระเงินกลางฯ เรียกรายงานจัดเก็บและน า เงินส่งคลัง (RPT60008)  
ระบุเงื่อนไขของช่วงวันที่ผ่านรายการ ตั้งแต่วันที่รับช าระเงินถึงวันที่ท ารายการยืนยันการน าเงินส่งคลัง  
และพิมพ์รายงานไว้เป็นหลักฐานให้ส านักงานการตรวจเงินแผ่นดินตรวจสอบ 

4. เจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) น าเลขที่เอกสารที่ได้จากระบบ
การรับช าระเงินกลางฯ บันทึกเพ่ิมเลขที่เอกสาร GFMIS ที่เมนูบันทึกการน าส่งเงิน โดยระบุเลขที่เอกสารน าส่ง
เงินรายได้แผ่นดิน/เงินนอกงบประมาณ ตัวอย่าง EK0000010/EY0000003 และเลขที่เอกสารจะปรากฏ
ในทะเบียนคุมการรับและน าส่งหรือน าฝาก ช่องที่เอกสาร 

5. ทุกสิ้นเดือน เจ้าหน้าที่การเงิน ผู้ใช้ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) พิมพ์ทะเบียนคุม
การรับและน าส่งหรือน าฝากที่บันทึกเพิ่มเลขที่เอกสาร GFMIS ครบถ้วนแล้ว โดยระบุวันที่ 1 ถึงวันสิ้นเดือน 
(เอกสารแนบ 5) ไว้เป็นหลักฐานให้ส านักงานการตรวจเงินแผ่นดินตรวจสอบ 

 
การปฏิบัติงานในระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) 
การลงทะเบียน การเข้าใช้งาน การเรียกรายงานการเงิน ทะเบียนคุม และการน าเงินส่งคลัง 

ในระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ให้ถือปฏิบัติตามคู่มือปฏิบัติงานในการพัฒนาระบบ ส าหรับเจ้าหน้าที่
ส านักงานที่ดิน ( เจ้าหน้าที ่ฝ่ายการเงิน ) โครงการพัฒนาระบบให้บริการอิเล็กทรอนิกส์ กรมที่ด ิน  
(เอกสารแนบ 6) 

 
การปฏิบัติงานในระบบการรับช าระเงินกลางของบริการภาครัฐ (e-Payment Portal 

of Government)  
การก าหนดตัวบุคคลผู้มีสิทธิใช้งานในระบบ การลงทะเบียนขอสิทธิการใช้งาน การเข้าสู่ระบบ 

การเรียกรายงานสรุปการรับช าระเงิน (RPT40001) รายงานใบเสร็จรับเงิน (RPT70001) การบันทึกการจัดเก็บ
รายได้และบันทึกการรับเงิน (SGF20000) การยืนยันการน าเงินส่งคลัง (SGF30000) และการเรียกรายงาน
จัดเก็บและน าเงินส่งคลัง (RPT60008) ถือปฏิบัติตามหนังสือกรมท่ีดิน ด่วนที่สุด ที่ มท 0503.3/ว 26808 
ลงวันที่ 26 ธันวาคม 2565 เรื่อง การรับช าระเงินค่าใช้จ่ายในการรังวัดผ่านระบบการรับช าระเงินกลาง
ของบริการภาครัฐ (e-Payment Portal of Government) โดยอนุโลม (เอกสารแนบ 7) 

 
 
 
 

การบันทึก... 
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การบันทึกรายการบัญชีในระบบ New GFMIS Thai 
การรับเงินค่าธรรมเนียมการให้บริการด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ผ่านระบบ

การรับช าระเงินกลางของบริการภาครัฐ (e-Payment Portal of Government) น าเงินส่งคลังเป็นรายได้
ค่าธรรมเนียมที่ดิน รหัสรายได้ 650 ในอัตราร้อยละ 15 และน าฝากเข้าบัญชีเงินฝากคลังของกรมที่ดิน 
ชื่อบัญชี “บัญชีเงินฝากค่าธรรมเนียมที่ดิน” รหัสบัญชีเงินฝาก 00783 ในอัตราร้อยละ 85 เนื่องจาก
กระทรวงการคลังอนุญาตให้กรมที่ดินหักเงินค่าธรรมเนียมที่ดินที่ได้รับในอัตราร้อยละ 85 ก่อนน าส่งคลัง
เป็นรายได้แผ่นดิน ไว้ใช้จ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการด าเนินงานเกี่ยวกับการจดทะเบียนสิ ทธิและนิติกรรม 
การออกเอกสารสิทธิและการรังวัดที่ดิน ตั้งแต่ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 - พ.ศ. 2569 รายการบัญชีในระบบ 
New GFMIS Thai จะปรากฏรายการบัญชีเมื่อน าเงินส่งคลัง ดังนี้ 

1. ส านักงานที่ดินที่รับค าขอ รับรู้รายได้ค่าธรรมเนียมที่ดินในอัตราร้อยละ 15 ประเภท
เอกสาร EK เลขที่เอกสาร 935xxxxxxx 

เดบิต ค่าใช้จ่ายน าส่งเงินรายได้แผ่นดินให้รัฐบาล (5210010123)  
 เครดิต รายได้ค่าธรรมเนียมที่ดินและค่าจดทะเบียนอสังหาริมทรัพย์  
  (4202010113) 

2. กรมที่ดิน (รหัสศูนย์ต้นทุน 1500500000) รับรู้เงินฝากค่าธรรมเนียมที่ดิน ในอัตรา
ร้อยละ 85 ประเภทเอกสาร EY เลขที่เอกสาร 955xxxxxxx  

เดบิต เงินฝากคลัง (1101020501) 
 เครดิต รายไดเ้งินนอกงบประมาณ (4301020108)  

หากกรมที่ดินไม่ได้รับอนุญาตจากกระทรวงการคลังให้หักเงินค่าธรรมเนียมที่ได้รับก่อนน าส่งคลัง
เป็นรายได้แผ่นดินไว้ใช้จ่าย ต้องน าเงินส่งคลังเป็นรายได้ค่าธรรมเนียมที่ดิน รหัสรายได้ 650 ทั้งจ านวน 
เมื่อน าเงินส่งคลังจะปรากฏรายการบัญชีในระบบ New GFMIS Thai ของส านักงานที่ดินที่รับค าขอ ประเภท
เอกสาร EK เลขที่เอกสาร 935xxxxxxx  

เดบิต ค่าใช้จ่ายน าส่งเงินรายได้แผ่นดินให้รัฐบาล (5210010123)  
 เครดิต รายไดค้่าธรรมเนียมที่ดินและค่าจดทะเบียนอสังหาริมทรัพย์  
   (4202010113) 

 
การรายงาน 
1. ให้ส านักงานที่ดินสาขา/ส่วนแยก จัดท ารายงานการรับช าระเงินค่าธรรมเนียมการให้บริการ

ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) ประจ าเดือน ส่งส านักงานที่ดินจังหวัด ภายในวันที่ 3 ของเดือนถัดไป ดังนี้ 
1.1 รายงานการรับและน าส่งหรือน าฝาก (เอกสารแนบ 8) 
1.2 รายงานการน าฝากเงินฝากค่าธรรมเนียมที่ดิน (783) (เอกสารแนบ 9) 

2. ให้ส านักงานที่ดินจังหวัดจัดท ารายงานการน าฝากเงินฝากค่าธรรมเนียมที่ดิน (00783)  
ตามข้อ 1.2 และรวบรวมของสาขา/ส่วนแยก ส่งกรมที่ดินภายในวันที่ 5 ของเดือนถัดไป โดยให้จัดส่งรายงาน
พร้อมกับรายงานการน าฝากเงินฝากค่าธรรมเนียมที่ดิน (00783) จากระบบสารสนเทศท่ีดิน 

 
การตรวจสอบ... 
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การตรวจสอบ 
ส านักงานที่ดินจังหวัดและส านักงานที่ดินจังหวัดสาขาผู้เบิก ตรวจสอบรายงานงบทดลอง

และรายงานแสดงบรรทัดรายการบัญชีแยกประเภททั่วไปในระบบ New GFMIS Thai  
1. บัญชีค่าใช้จ่ายน าส่งเงินรายได้แผ่นดินให้รัฐบาล (5210010123)  
2. บัญชีรายได้ค่าธรรมเนียมที่ดินและค่าจดทะเบียนอสังหาริมทรัพย์ (4202010113)  

ประเภทเอกสาร EK กับรายงานการรับและน าส่งหรือน าฝากของสาขา/ส่วนแยก และทะเบียนคุมการรับ
และน าส่งหรือน าฝากของหน่วยงานให้ถูกต้องตรงกัน 

 
-------------------------------------------- 

 
กองคลัง 

กุมภาพันธ์ 2568 



เอกสารแนบ 1 
 

 



เอกสารแนบ 2 
 

 



เอกสารแนบ 3 
 

 



เอกสารแนบ 4 
 

 



เอกสารแนบ 5 
 

 



เอกสารแนบ 6 
 
 
 

คู่มือปฏิบัติงานในการพัฒนาระบบ ส าหรับเจ้าหน้าที่ส านักงานที่ดิน  
(เจ้าหน้าที่ฝ่ายการเงิน)  

โครงการพัฒนาระบบให้บริการอิเล็กทรอนิกส์ กรมที่ดิน 
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หนังสือกรมที่ดิน ด่วนที่สุด ที่ มท 0503.3/ว 26808 ลงวันที่ 26 ธันวาคม 2565  
เรื่อง การรับช าระเงินค่าใช้จ่ายในการรังวัดผ่านระบบการรับช าระเงินกลางของบริการภาครัฐ  

(e-Payment Portal of Government) 
 

 
 
 

คู่มือการรับช าระเงินค่าใช้จ่ายในการรังวัดผ่านระบบการรับช าระเงินกลางของบริการภาครัฐ  
(e-Payment Portal of Government) 

 

 
 
 

เว็บไซต์ กองคลัง https://www.dol.go.th/finance/ 
หัวข้อระเบียบ-แนวปฏิบัติที่เกี่ยวข้อง หรือหัวข้อหนังสือเวียน 
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รายงานการรับและน าส่งหรือน าฝาก 

การรับช าระเงินค่าธรรมเนียมให้บริการด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) 
ผ่านระบบการรับช าระเงินกลางของบริการภาครัฐ (e-Payment Portal of Government) 

ส านักงานที่ดิน.........................................รหัสศูนย์ต้นทุน............................. 
ประจ าเดือน.................................... 

 

ประเภทเงินรายได้ ยอดยกมา 
จ านวนเงิน 

หมายเหตุ 
รับ น าส่ง/น าฝาก คงค้าง 

ค่าธรรมเนียมที่ดิน 
(650) 

     

เงินฝาก 
ค่าธรรมเนียมที่ดิน 
(783) 

     

รวมทั้งสิ้น      
 
 
 

ขอรับรองว่าเป็นข้อมูลที่ถูกต้อง 
 
 

ลงชื่อ .................................................... 
 (...................................................) 
 เจ้าพนักงานที่ดิน......................... 

 
 
 



เอกสารแนบ 9 
 

 
รายงานการน าฝากเงินฝากคา่ธรรมเนียมที่ดิน (00783) 

การรับช าระเงินค่าธรรมเนียมให้บริการด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Service) 
ผ่านระบบการรับช าระเงินกลางของบริการภาครัฐ (e-Payment Portal of Government) 

ส านักงานที่ดิน.........................................รหัสศูนย์ต้นทุน............................. 
ประจ าเดือน.................................... 

 
วันเดือนปี ที่น าส่ง เลขที่เอกสาร (EY) วันที่ผ่านรายการ จ านวนเงิน หมายเหตุ 
     
     
     
     
     
     
     
     
     

รวม   
 
 
 
 
 

ขอรับรองว่าเป็นข้อมูลที่ถูกต้อง 
 
 

ลงชื่อ .................................................... 
 (...................................................) 
 เจ้าพนักงานที่ดิน......................... 

 
 


